11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.07.2008 13:10:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.07.2008 16:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39175/answer/39176




YBaxkaemas CsetnaHa! K coxaneHuto, mo604YHbIE IBIEHUS KaCTpalluyd OUeHb BIUSIIOT HAa KQU4eCTBO
JKW3HY MalreHToB. [IpemapaTs! OJist YCTPAHEHUS 3THUX SBIEHUN B HACTOSIIIEE BPEMS IIPOXOISAT
KJIMHUYECKHE UCTIBITAaHUSA. JTHU SABJIEHUS IPOUAYT CAMOCTOSITENIbHO Yepe3 HeKoTopoe BpeMsi. C
yBaXKeHUEM.



